

ULUSLARARASI KORUMA BAŞVURU SAHIBI VE ULUSLARARASI KORUMA STATÜ SAHIBI YABANCILARIN BILDIRIM YÜKÜMLÜLÜKLERI HAKKINDA DUYURU
         Uluslararası koruma başvuru sahibi ve uluslararası koruma statü sahibi yabancılarla ilgili iş ve işlemler 04.04.2013 ve 6458 sayılı Yabancılar ve Uluslararası Koruma Kanunu ve 17.03.2016 tarihli ve 29656 sayılı Yabancılar ve Uluslararası Koruma Kanununun Uygulanmasına İlişkin Yönetmelik kapsamında yürütülmektedir.	
         İlgili Kanunun 71. Maddesinin 1. fıkrasında bulunan “Başvuru sahibine, kendisine gösterilen kabul ve barınma merkezinde, belirli bir yerde veya ilde ikamet etme zorunluluğu ile istenilen şekil ve sürelerde bildirimde bulunma gibi idari yükümlülükler getirilebilir.” hükmü bulunmaktadır.
[bookmark: _GoBack]         İlgili Kanunun 82 inci maddesinde "Şartlı mülteci ve ikincil koruma statüsü sahibi kişiye, Genel Müdürlükçe, kamu düzeni veya kamu güvenliği nedeniyle belirli bir ilde ikamet etme, belirlenen süre ve usullerle bildirimde bulunma yükümlülüğü getirebilir." hükmüne istinaden ilimizde uluslararası koruma başvuru sahibi ve uluslararası koruma statü sahibi olarak ikamet etmekte olan 18 yaşını dolduran yabancılar için Valilik Makamı Oluru ile bildirim yükümlülüğünün "Ayda bir" olarak uygulanmasına karar verilmiştir.	
         Fakat uzak doğu ülkesi Çin'den tüm dünyaya yayılan Corona/Covid-19 (korona) virüsü nedeniyle birçok ölüm gerçekleşmiş olup, hastalık ile ilgili olarak Ülkemizde de halen resmi bulgular açıklanmakta olup bu hastalığa bağlı ölümlerin devam ettiği anlaşılmaktadır. 
         Bu kapsamda Valilik Makamı Oluru ile hastalık dolayısıyla önlem alınması amacıyla ayda bir Müdürlüğümüze gelerek bildirim yükümlülüğünü yerine getirme zorunluluğu bulunan yabancıların bildirim yükümlülükleri durdurulmuş olup, artan vaka sayısı ve HES kodu uygulaması sorgulaması sırasında meydana gelen yığılmayı önlemek amacıyla 01.01.2022 tarihi itibari ile 01.02.2022 tarihine kadar bildirim yükümlülüğü uygulamasının durdurulduğu ilgililere duyurulur.	

